



Diese Internetseite verwendet Cookies, um die Nutzererfahrung zu verbessern und den Benutzern bestimmte Dienste und Funktionen bereitzustellen. Durch die weitere Nutzung stimmen Sie dem zu.OKDetails

Anschrift Strip Tinning Ltd.

Unit 5-6 Arden Business Park Arden Road,

Frankley

B45 0JA Frankley, Birmingham

Land Großbritannien

PRODUKTE ODER MASCHINEN

Strip Tinning Automotive is the supplier of:

Busbar Tungsten Wire Flexible Flat Connectors Preforms Back-lite connectors and T-pieces

used for the worldwide manufacture of both oxide film and resistive wire heated windscreen.

Flexible connectors

These are used to provide insulated connection between the vehicle wiring loom and the Strip Tinning Copper busbar sandwich within the laminated glass.

Busbars

Strip Tinning Automotive manufacture many busbar variants including Solder Busbar, Adhesive Busbar and Pre-Shaped Busbar. Furthermore STA have pioneered the development of Pb-Free and Pb-low busbars in partnership with the key global glass producers.

Tungsten wire

This is an essential material for manufacture of Electrically Wired Heated Windscreen. It is used as the near-invisible heating element within the glass viewing area, and is the obvious choice due to excellent tensile strength

Company Profile of Strip Tinning Ltd.

A service of glassglobal.com, an affiliate of glassglobal group.

Die auf dieser Seite ausgedruckten Firmeninformationen unterliegen dem Urheberrecht und sind Eigentum der entsprechenden Firma. Alle Rechte sind ausdrücklich vorbehalten. Jeder Nutzer, der sich Zugang zu diesem Material zugänglich macht, tut dies zu seinem persönlichen Gebrauch und die Nutzung dieses Materials unterliegt seinem alleinigen Risiko. Die Weiterverteilung und jegliche andere gewerbliche Verwertung des vorliegenden Adressenmaterials ist ausdrücklich untersagt. In den Fällen, in denen solches Adressenmaterial durch eine dritte Partei beigestellt wurde, erklärt jeder Besucher sein Einverständnis, die speziellen zutreffenden Nutzungsbedingungen anzuerkennen und sie zu respektieren. Glass Global garantiert oder bürgt nicht für die Genauigkeit oder die Zuverlässigkeit von irgendwelchen Informationen, die in den veröffentlichten Adressinformationen enthalten sind, oder auch in Webseiten auf die hier Bezug genommen wird.www.glassglobal.com - Die Internationale Portalseite für die Glasindustrie - OGIS GmbH